



男装，银泰最划算

听说元旦期间要降温，不少商家高兴都来不及，因为今年冬天的皮草装以及羽绒服终于有机会卖出去了，要不然新年一过，就只好等着贱卖或者直接打包进仓库了。这也意味着，年底新一轮淘货的机会终于来了。

这个时间段买什么最划算？经验充足的血拼达人肯定会说，买厚重的冬装最划算，其中，又以买男人家的厚冬装最划算。最近几天，银泰百货四楼的男装品牌几乎全部挂出了“满 400 减 180”的SALE 牌，就连蓝豹、DC 这样的品牌也不例外。对于喜欢这几个牌子的人来说，现在买的确是个机会，因为打折的货品尺码还齐全，一件原价 2000 多元的羽绒服，满减后只要 1000 多元就能搞定。一向不打折的 RC 31 也针对贵宾客户推出了限量版的折扣货，比如一件原价在 4000 多元的宝蓝色轻便棉褛，折后价在 2000 元左右，不过现在只剩下尺码较小的几件。想买皮草的还可以再等几天，杰凡尼推出的几款水貂毛皮衣，原价要 1 万 5 左右，年底参加活动之后，可能只需要 5-7 折就能拿下，只是最好提前去踩好点试好尺码。

此外，马克华菲、ELLE、雅戈尔、lacoast 等品牌的冬装也非常经典，不管是羽绒服还是轻便的棉褛，都可以趁着年底折扣的机会买入，年后即使有更划算的折扣，但是没有你喜欢的款或者合适的尺码，再低的折扣又有什么意义，是不是？

» 化妆品

解百：买羽西送 FION 包

这几天，相信不少杭州 MM 接到了一个很“神奇”的电话，说是解百的羽西年底要搞活动，满就送 FION 包。有一个版本很搞笑，说是一个 BA 因为打电话时太激动，把 FION 包说成了路易威登家的包包，惹得一帮人摩拳擦掌准备兴师动众地往解百冲，最后才搞明白是空欢喜一场。这次被 N 多人形容为“买椟还珠”的促销活动究竟是怎样的呢？网上已经有好心人贴出了详细的活动内容，可以供大家参考。

“羽西的活动是这样的，满 380 元送 6 件小样，满 680 元送 6 件小样 + 产品，满 880 元送 6 件小样 + 产品 + 加湿器，满 1280 元送 6 件小样 + FION 包 + 羽西天然保湿四件套，满 1680 元送 6 件小样 + FION 包 + FION 皮夹 + 羽西天然保湿四件套 + 珍皙深能精华素。BA 说现在预约活动有送施华蔻洗发水护发

素，二倍会员积分。”

不少人觉得这个促销实在有“买椟还珠”的嫌疑。很多人认定那档满 1280 的是最超值的，除了一堆中小样以外，还送一只包（价值七百多），还有一套保湿的产品送。不过，也有人说：如果只是冲着包去买这个品牌的东西，会不会有点得不偿失，FION 在香港、东京都是大妈才要背的包，送的这款包样子其实也有点 OUT，一点都不好看……。

利星，大牌化妆品超值套装

12 月 28 日至 1 月 1 日，流行服饰每满 300 送 500 的券或者每满 300 送 400 的券，另外，持农业银行的贷记卡，实付金额 300 元再送 30 元的券，每人每卡限送 60 元。

Lancome 1 月 1 日开始独家发售超值限量套装，12 月 31 日买 880 元送 6 件套，送完为止。

ESTEE LAUDER 原价 960 元的唇彩套装，420 元独家限量发售，凝时焕彩套装原价 1205 元，现在 780 元限量发售。

娇兰瞬间香氛套装礼盒 780 元。

倩碧经典三步骤超值套装 950 元独家发售。

SEPHORA 原价 387 元的超值礼盒现在 288 元。

眼部护理的专业品牌 TALIKA 买 780 元送 4 件套。

» 特卖会

EX- 衣之家：把折扣控制在 6 折以下

从 29 号到 31 号，去 EX- 衣之家能淘到更划算的货品。据该商场负责人透露，年终回馈会把货品的折扣尽量拉低，几乎全部控制在 6 折以下，这样大家买起来会感到更划算。不过，这个活动到 31 号就结束了，所以，这两天大家有空就快去看看吧。

杭州 OUTLET：买就送酒店券

虽说萧山的 OUTLET 也开了好一阵子了，但是很多人平时忙于工作，也抽不出时间过去看看。这次正好可以趁着新年假期过去看看，从 12 月 30 开始，一直到 2008 年 1 月 1 号，杭州 OUTLET 推出新年三重礼：购物满 500 元，赠送新年登高摩天轮礼券一张；购物满 5000 元，赠送第一世界休闲酒店新年客房礼券一张，价值 880 元；购物满 10000 元，赠送第一世界大酒店新年客房礼券一张，价值 1480 元。很适合全家人出游，边游边购。

新三毛大酒店

地址：杭州清泰街 571 号
订座电话：87272999 87816699

龙井路柒号花园餐厅

地址：杭州龙井路 7 号
订座电话：87979123 87999797

环美风尚 新年感恩回馈进行中

近期需要添置家具的消费者，不妨去环美风尚看看，那里正在举行的新年回馈活动，说不定能带给你惊喜。来自台湾的环美风尚，以打造纯正美国家居风格，并且融入更多时尚因素，汇聚了现代时尚家具与 UNIVERSAL 品牌的纯正美国家具。

据悉，此次活动中环美风尚隆重推出了多种新款家具，粗犷的线条、厚实的床品、怀旧的色彩都能让人体验到原汁原味的美国文化，能让消费者最直接地感受环美家居的生活气息。为答谢广大新老顾客，环美风尚更推出了新年感恩回馈的酬宾活动：购买床垫可享受 7 折优惠；购买床组 + 床垫可享受 6 折优惠。

周乐乐

携程春节出游情报：

海外深度游受热捧， 东南亚迎来预订高峰

随着春节黄金周的日益临近，目前海外长线游的售卖已是扫尾阶段，海外短线游则逐渐进入佳境。
海外长线深度游、特色游热卖

携程旅行网度假部负责人介绍，今年春节海外长线形势很好，欧洲、非洲、澳洲游已基本售罄。譬如瑞士深度游、澳洲深度游等于半个月前就已售罄 9 成以上。此外，特色游也颇受欢迎，非洲肯尼亚已售罄，埃及线中仅有大年初四出发的线路有少量余位。今年的亮点产品英国深度游目前尚有少量剩余，有需求的游客须及早预订；澳洲尚剩余大年初四以后出发的产品，由于避开了出游高峰，价格相对优惠，因此也颇为抢手。

日韩线方面，东京、大阪及北海道深度游早被抢购一空，只有九州及关西线路还有少量余位可接受预订。韩国线路多为追求时尚的年青人喜爱，尤其是温泉 + 滑雪的线路。

据了解，海外长线将于 1 月中旬左右结束售卖。

东南亚游迎来预订高峰

春节海外短线游今年基本不愁卖，主要是市场上航空及酒店资源供给量有限，而春节出游的需求相比往年大幅提高。目前，尼泊尔已售罄，马尔代夫、巴厘、兰卡威等地也已销售过半。

杭州出发的新加坡刚刚上线询问电话即络绎不绝，据介绍，新加坡时间和行程段都很好，直飞新加坡，早去晚回，可以在新停留 5 个晚上，享受充裕的度假时光，同时也可以去民丹岛畅游，受到了游客的青睐。

海外短线游的销售高峰预计将于 1 月的第 1 周来临。

周乐乐

中国轻纺城打造 “中国纺织创意产业基地”

由绍兴县人民政府主办的“中国纺织创意产业基地发展战略研讨会”于 2007 年 12 月 26 日 -28 日在绍兴柯桥举行。

中央、浙江省有关部门领导，绍兴县政府、浙江理工大学、东华大学、苏州大学等单位的有关领导，以及著名服装设计大师计文波、武学凯、武学伟、金穗、陈闻和上海创意产业协会专家到场出席，共同探讨创建中国轻纺城纺织创意产业基地，搭建中国和全球纺织创意产业合作交流平台，加快中国轻纺城纺织产业科技成果的转化以及品牌战略的实施，带动绍兴、浙江、长三角乃至全国的纺织创意产业。

李冰

布莉丝推出新年礼物

上周，来自美国的时尚家居品牌布莉丝举行了一场别开生面的圣诞答谢酒会，到场的 VIP 客户都能获得一份特别的圣诞礼物。现场还推出了一款由大豆和蔬菜蜡混合而成的蜡烛，据称，这种 7% 香精浓度的高香蜡烛燃烧起来非常香而且没有烟和灰，八种醉人芳香将给人带来最个性的选择。新颖精致的纸盒包装，作为送给朋友的新年礼物很不错。

据悉，大豆混合蜡是一种可再生资源，也是目前市场上最环保和最受欢迎的蜡烛之一。

周乐乐